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EPI'O .....: AEIOIOIHZH YAATINQN IIOPQN ME BEATIQZH KAI EINEKTALH ITOAOMQN
YAPEYEZH KAI ANTINYPIKHEZ I[IPOETAEXIAL NEPIOXH AI'. TPI®QONOI
I.M.EZ®ITMENOY

EPTCAOTHE ...........: IEPA MONH EZQITMENOY

OEZH ...vvvvvanasass.t AT'IOE TPYOQNAL

MEAETHTHE ...........: AINOZTONOEZ TOYIAIIQTHI E.E.

XPHZH ...............: AEEAMENH

IIPOBAEYH MEMA. OPOOQON: 0

EIAOE KATAYKEYHE ....: KOINH ME ¢. O. AIIO OIAIEIMENO EKYPOAEMA

TEXNIKH EK@EZH EITATIKOY KAI ANTIEZEIZMIKOY YIOAOT'IZIMOY

ME TO IIPOT'PAMMA STATICS 2017

DYM$ONA ME TON EAMHNIKO ANTIZEIZMIKO KANONIEZMO (EAK 2003)

KAI TON EANHNIKO KANONIEZMO QIAIZMENOY ZKYPOAEMATOE (EKQEZ 2000)

[IAPAACKXEZD

I. YAIKA
DRUBOBENE wos 5 & svrarans s v & sreniinis & ¢ o sowsiavs C30/37
KEAUPOC v ev ettt rtananensassarssannnns B500C
KEAAUROG CUVOETHPOV tivunsnsnansnsssns B500C
Métpo EAcotLkdOTnTHC ZkUpOSENNTOC ... 32.0 GPa
MéTpo EAQCTLKOTNTUC XGAURK .vvwvwn.. 200.0 GPa

II. KATAKOPY®A $OPTIA

o, MOV Lpo
ELOLKS B&POC O, B, .t ivvrrrnrrneranas 25.00 KNt/m?
EDLKEGAUYT BOTIESWY v v v e vennveonranns 3.00 KNt/m?
EOLKEAUUT BOUOTOC « v e v vnenernenrenns 1.20 KNt/m?
OnTonALvVOOd0oREC MIXTLKEG v vvewaans 3.60 KNt/m?
ONTOMALVOOBONEC APOULKEC e e e vnns 2,10 KNt/m?
B. Kivntd
KOTOLKLOV 4t nevnvneannnannsnensenns 5.00 KNt/m?
KOTOOTOIETOV & & cemei s s @ oo s & 6 o5 & 5.00 KNt/m?
BEGEEON o 5 & % oo 5 @ o oopsn § © wwmnE & 5.00 KNt/m?
ABVNOTOE: a5 5 § Lalaei 5 § & Saisind & ¥ & e 3 2.00 KNt/m?
KALluokooToolov «.vu... g 3.50 KNt/m?
IIT. ZEIZMOX
ZGvn ZeLOPLKAGQ EOLXLVOUVOTINTOC v renssasas III
Teloplxy enLtéyuvon ed&QOUC: A=a*g ......... 0.24*g
BuvieAeoTAg Inoudaldintoag Kotookeunc yI .... 1.00
LUVTEAECTHC ZELOULKAC ZUNNELLPOPHAC T v v v v en- i 50
TuvteheoTteg KLvntdv goptlwv Yl = 0.60 2 = 0.30
Eornveplel BSOS men v 7 o womewn § ¢ 05hiies & § nalism B
TLpég XopaktnplotLlkov lleplddwv ...T1=0.15, T2=0.60
DUVTEAEOTHC BepeAlnonNg B8 . .viiiiiiniee e 1.00
IdLoneplodol KUTHOKEUNG +vsvuvassss Tx = 0.40 sec
Ty = 0.40 sec
Tetaypéveg odopatog oxedloopoU .... RAx(Tx) = 1.68
Rdy (Ty) = 1.68
IV. EAADOE
TOnog ed3&pPOUG KOKKODEG OUVEKTLKO ¢=30°, ¢=70 kN/m?
EOLTP. T&OT EQAQOUC «vwvnesnanonsaas 200 KNt/m?
MEéTpo EANCTLKOTNTOC EOGQOUC. . v v v 100000 KNt/m?

V. ZYNEHKEX [IEPIBAANONTCZ
Katnyopla ouvlOnxkdv meplP&AAoviog.... 2
EnLKaAUUE LG ONALONAOV OKUPOSENOTOC:
IA&kee 25 mm, dokol 55 mm, vnoot. 55 mm, Oeguéhia 70 mm

O MHXANTEKOGZSE
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1.[IEPITPA®H $OPEA

Todounue anoteAiel KolVH Xataoxkeur, 1n¢ cumcloag o Baolkdg dépav Opyoviopdc

épyou katookeudletol omd omALopévo oKUpddepa £vd o Opyov Lopédg
MAfpwong

and ontonAlvBodouéc.

O Baclxkdc dépwv Opyovicude oamoteieltal oand opllévilec en&AAnAeg
niéxeq,

povOoALBLXE cuvdedepéveg pe SLooTAUPOUHEVEG SOKOUC XML UNOOTUAONXTA 4

ToLXduaTy, Hepovwuéve médLAx xal cuvdethplLeg doxkoUg.

O opyaviopdc mifjpwone BewpelTtol 6Tl peTapépel POVO TA KATAKOPUPX
poptla

IOU TOU aVvTloToLlyoUv otov Buolkd ®épovia OpyovLopd.

2. MEQOAONOI'IA ANANYZHE

H avé&iuon nou npoypatonoteltol PocileTal oOTLC Dopoxéteo nopodoxEc:
1. O gopéac anmotereltal amd péAn yPUuRLKAG DULUUOPPWOTC.
2 To UALkS KaTookKeuhg elvol ouvexég, opoyevéc, LoSTPOINO KL
ypoupLlkd. AxolovuBel 1o véuo TOU Hooke.
Ta amoTeAfopata TNG av&Auong LoxUouv podvo yio ULXPECQ UETOKLVATELC
Gote vo elvol d6xiun n ayvénon eolvonévev 2ag¢ T&ELOC.
4. O ouvtereotéq axouylag vnohoyl{ovial OTOV omopopdpeeIo
popéx evd ol eflothoelc Looppomlag £UPPOIOVINL YLa TNV
IOPUUOPERUEVT] BEon TOU Qopféd.

w

O Qoptag smlAUetal g nAaloLo oto xopo pe 6 Poubuolc cAsubBsploag avd

eAeUBepo  xOpBo (MES. XeplxoU IAxilolov),n av&iuon tou onolou
yivetol

He T MéBodo Twv MeToKLVACEWOV.

To npdypoppa "KatookeUudlel" TO yEVIKS unTtedo axkoullog Tou popéa

Kol TO guvoAlkd untpdo ¢optlwv INg KOTOOKEUNC.
Anuiovpyeltal  ypapulxd oUotnpo  eflohoswv  (efLohoel¢ Looppomiag)

and trnv  eniAuon Tou omnolou HEOKUNTOUV Ol METHBECELC KL OTPOPECQ

Twv cAeuBépev  xbépPwv. Efuxipeon amoteioUv ol aviloTolyxol xéupol 1nc¢

BepeAlwong yio Toug omolovug avalpoUviol ol aviicoTtolyol Pobuol
ehevBeplac.

And TLg HETORLVACELG Twv xO6uPwv vnoroyl{ovial To eVINTLKE HeyEéln

(3 duvauelg kol 3 pomnég) oto Gxpo k&Be MEéloug.

H avtictpoer 1tou untpoou oxoauyloag yivetol pe tnv oaplduntikh pébodo
Cholleski- Skyline.

EEIAANIKEYZH T'EQMETPIAY KAI AKAMYIAE TQN MEAON TOY $OPEA
To pofnuatlkd mpooopoloux Tou ¢gopfa dnuioupyelitol oqUTORMTO KXol
oTot REAN auToU amodldovial ol vewpetplxég L3LdéInTeg mou unoloyllovial
HEe Toug yvwotoUc timou¢ tng vewpetplag evd viw tig LdLétntec axapliog
XPnoLponcloUvIal ol yvwotol TUmol tng avioxfigc 1ev UALKOV
Katéd ti¢ anoltficelc tou ERK 2000 oL duckaplisc twv otolxelov

vnohoy{ {ovtol
oe oté&dLo II:

o) vnootuAdpoTo:  Koum.duokouyla otadlou II = xoum.duoxkoaplylo otodlou
I

B) TOolXOpoto: xopn. dvokopyla otadlov IT = 2/3 xopm. duoxopl o
otadiou I

Y) optl.otoixelo: xopm.dvokopfla oradliov II = 1/2 xomm.dvcokapyla

otadiou I
otpen. duokouyic otadliov ITI = 1/10 kopm.dvokopylo ctadlou I

EETAANIKEYYXH COPTIZEQN
To kataxdpugo goptlo epuppdlovial CTO QOPEX KATE TLC HNOpadoxEC Tou
DIN 1045.
Ttnv neplmTtwon nov yenolpomoleltol 1 LoodUvoun oTtoTlkh uéBodocg
n xxB8' UYog KATOVOMI] Tng OelopLkhg dpdong @ewpeltal TPLywvLKh uE




B&on tov tUmo 3.15 tou EAK 2000, kol pe exxevipdinteg oxedLaopold
CUNOWV

pe tnv nopdypapo 3.3.3 Kol TOo noap&ptnua It'.

Zinv meplntwon eeappoync Ing Suvapnlxkhg Qaopot LKA pedddou, 1O mARHBOQ
TRV
LS Lopoppdv mou efetdletol kaboplletal oluowva pe  Trv napdypoapo 3.4.2

tou EAK 2000, evd ol exkxevipdInteg oxedlaopold oUupwva pe tnv 3.3.2.

To oUotnuo twv dLapoplkdv eflodoswv 20¢ T&fewg IOU HmPoKUmTEl €O LAUETOL

k&voviag xpnon tng petddou unépbeone twv LOLOROPPOV.

H enoAAnila tov ISLopopplxdv anckplosev oTo X&Be umoloylldusve péyebog

yivetal névioa pe tnv  oxplPh) péeodo 1ng¢ HOANPOUC  TETPAYWOV LKNAC

enaAAniloac (CQC).
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H uévyiotn tipf tuxdviog peyédbouc amokploewe X via toautdyxpovn dpdon

Tev 2 oplldviiev guviotwodvy tou gelopoU Bploketal pe B&on 1n
nedododroyla

Tou Newmark vyia Toug gnduevoug ouvEUudouoUg:

X = 1 1.0%Xx % 0.3*Xy

X =4 0,3%Kw & 1.0%Ky
H mpooopoinon teov paldv 1ng KATAoKeUhg yivetol Kotd 1L¢ npodlaypapéc
tng nopaypdeou 3.2.2 tou EAK 2000.

[INAKES

Ta evIOTLKG PeEYEDN Twv MAwKOV unoloyl{ovial pe 11 pédodo Czerny.
0L avTILdp&oeLC OUOLOUOPEXN @OPTLoUEVEY TAaKOV vnohoyllovtol
kat& DIN 1045, pe vewpetplkd peplopd 1wv eILEOVELOV @dpTLong

IpoKe LPéVvoU vo kKaTovepngolv g goptla oxedloopold oTLg HDEQLUETPLKEQ
doxkoUc.
OL péyLoteg Kol grdyxloteg pomnég avolypaTtog umnmoAoyilovtol Kot
TL¢ npodlaypapéc tnc noe.l8.1.4 tou EAANVLkoU KavoviopoU QuAlLopévou
Irupodéuatog (EKQEZ 2000) .

OEMENIQEEIX
OL dpdoeLg oxedlaopol unoioylilovial pe p&on To cuvduaopd Ing
oxéong (5.1) Insnopoye. 5.2.2 ERK 2000

Sfd = Sv £ acd*Se
émou Sv: evtotlkd péveBoc and TLG Un oflopLlkKEQ Spdoelg TOU

CELOULKOU cuvduaopoU

Se: gviatTlkd péyebog amd 1 oelopLkl dpdon mou oavILotolXel oTq

ogLou LK Op&on mOoU YXPNoLMomoLlN8nxke yLo Tov IpoddLoplopd Tou

LKOVOT LKOU ocuvieAeoty acd.
H txovoTL®Y évioon yia tnv omolo dlaotoolohoyoUviol To BeuéAilo,
npénel vo nopoAopfévetal and to £dapog ywplc unéppaon 1ng
pépougac LKovOTnIOC Tou ed&poug.
H ponf nou UeTapépeTal OTo £5apog (HewpoUipevo ¢ axAOVITY
oTAPLEN) AdY® KOTOOKEUNOT LKHC E£KKEVIPOINTOC KOl OF LOULKAC
pomfg, HNpoKahel OTPoPH] OTO BEUEALO KOl KUTOVEHETOL OTO
otolyxela akapylag (Ynootuhdpoto, Zuvd. AoxoUg kol 'Edopog) pe
Bdon to Agiktn AvILloT&oewg Tou KaBevdg. EmLmpdobeta yivetoal €Aeyyog
otn Bdon Tou unooTtUAGuaTOoC YL& Tn ponr mnou npofpyxetal omd
n otpopn tou medllov.
H enlivuon Ttev Hedliodoxrdv yiveTol XPnoLucaoldvIag yio tnv e&Ldovi-

kevon tou £d&pouc To uoviéAio Winkler.

3. AIAERTAXTIOMOT'HIH

H dLxoTooloAdynon  vivetol pe tn péEBodo 1n¢ OUVOALKAC ovIOXNG.

Mpoxe Lpévou vo efoaopailotel 1 e€pouca LKOVOINTO KL I AELTOUPYLKOTINTO

TOU Qopéa , EKTEAOUVINL oTLg kplolpeg SLatopéc Tev Peddv dhol oL

onalToUpevol  EAheyyxol oUppeva pE tov avobewpnuévo Kovovioud
OnmALopévou

TRUPOSENNTOC EVOVTL:

o) opLOKOV KoTaoTdoewv avIoxl opfdv eviatlkdv ueyeddv : ponn x&uung
Kol

okov Ik B0voun mhokdv, nmedliiwv dokOV Kol UNOTTUAOPATOV.

B) JLaTUNT LKAV KUTAOOVHACEWV: TEUVOUCHK Kol OTPEYn JoKDV, UNOCTUAOPATOV,
ed LACDOKAV

v) SL&Tpnong medliwv
d) AuylopoUkataxopUpwv coTolXelwv

€) OPLOXAV KOTXOTHOEWV AL LTOUPYLKOTINTUC PNYUXTOCELY Kol IXPXHOPPRCERV

BéAn xdplng. O mepLoplopdg TeVv HEYEALYV DUPUUCPEOCENY ETILTUYXAVETOL
OTLC TMEQLOCOTEPEG TOV MNEPLOTOCEMY EQUPMS{OVING TLC KUTHOKEUNOT LKEQ
dLathéelg tou KovoviopoU IZIKUPOSENATOQ.
{) OpoaypotenoloUvial ©Shol oL £ldixol EAeyyol ToU enLP&rioviol
and



TLG vEeg dLat&ielg Tou EAK 2000 via AokoUg, YHNOOTUADUOXTO KXL
Toryelo.

OL dpboelg oxedloopol unmodoylloviol, pe B&on tnv LoxU In¢ opXig
n¢ enchAnAloac wg €fAg:

1.35*G + 1.50%Q vi& otat Lk ebptlon, Kol

1.00*G + y2*Q + 1.0*E vyL& @bdption ue oelond,

énmov 1o Y2 oplletal olupwva upe tov mivaxa 6.3 tTou EKQE 2000.

Sd
sSd




Statics 2017
6

OEMEAIQIEIZ

paypotonoLloUvial oL EAeyyol mou e&oaceoailiouv OTL:

o) n adpovic emlepdvela Tou medliou dev femepvd Tto 50% Tn¢ OUVOALKAC
eniLeave g tou.

B) Tl médLAx opBoywvikig x&toyng LoxUel:

ex2+ gy? < 1/9 VeV LKA

£x?+ egy? < 1/16 via celoplxd& gunabf £d&on

énou €x, €Y Ol ovNYREVEQEXKEVTIEOTINTEG KAaT& tnv nop.5.2.3.2 [4]
tou EAK 2000

KolLtootphoeLg

H yevixky kolL1dotpwon avituetonliletal wg nmidxkeg edpoldpeveg enl
gox&pog medlAodoxrdv. H eoxdpa medlLiodoxdv Bewpeltal edpalducvn enl

eAooT LXOU e£d&poUg KaTd To povieAo Winkler (pé@odoc slotnplev) pe
ctabepd

ehatnplou tov delxtn edbpoug K. Ztoug x6uRoug tng eoxdpog Bewpolviol

OUYKEVIPOUREVY TA QOPTIlx XXl Ol Pomég Twv UNOOTUALudtwv omd tnv
oavedoun.

Me Rdon to oveTEPWw EOLAUETNL N eox&po medLA0SOKOV Kol
SLocTagLoAoYoUVTIOL

oL nedLihodoxol.

Ol mAékeg SlLaoTaoloroyoUviol kotd Czerny pe B&on tnv opvnT LKD) @OPTLOY

(vt Lpdption ed&poug) nou mpoxUmtel omd Tnv KXTHVOUD Tou afpolouxtodg
TV

popTlov Tev avi(oTOLY®V UNOCTUAGMUATOV ICU CUVIPEXOUV of KABE OATVOPX
npog

TV enmledveld tou. OL mAdxeg ghéyyxovial og xdpln kol dL&TuUnon, xol
eme LON

oto onuelo é€8paone twv vnootviwudtev vndpyel coyxdpoa doxdHv Sev
vplotovial

dL&tpnon.

Meplpetplkd Tolxelo vnoyelov.

1o npdypappe Statics 1o ToLxOMaTH uUnoyelwv DpOoOOUOLOVOVIOL ME X LooTl
dxounteg p&Pdoug. H mpocopolwon auth Twv HDEPLPETpLxdV tolxelov elvol

mLo

KOVT& otrnv npoypat LlkdTnTa. TomobBetoUviwl YLlaotl olvdeopol ue mDA&XTOC
felefe]

10 mAdtoc tou DT, m.x. 0.20m xol xpéuaon 20/10=2.0m. H kxpéucxon dev
upmope {

voo £lvol peyohltepn and 10 pLod tou ovolyuotog tou DT.

H oxopyio 1y Tev ouvdéopwv xoeloplletol amd tiL¢ ovetépw dLacté&oelg. To

eupadd4v F tov cuvdéopwev vnohoylletol wg to 1/10 outoU mou mpokUmtel
omd

TLg nopandve dlLoaotd&oelg, kL outd yivetol yio vo un peledel onuovtixd
10

afoviké poptlo tev vnootuloudtiov mou Pploxovial otoa &Gxpo tou DT.
OL éxounteg autéc p&Bdol twv Tolxelwv £lofpyovIial ©C REAN OTO XWPLKO
nhaloLlo, cupPdrrovIiag avéAova otnv oxopullc ToU Qopéc.

Qoptla-ALactacLordynonTolye lwv

Ta Toilxelo umodoyliloviol opevdg pev og kataxdpuen eodéption Adyw Ldlou
B&poug kKol vnmepkelpevov gopTlwv (DALVOOSOUNAC KL TAXKOV), KXL XQETEPOU OF

eyk&polo @edpTLon and Tnv GBnon yolLdv ge xatdotoorn npeplog xatd Coulomb
KoL

oe xot&otoon oelopoy xotd Mononcbe-Okabe. (Mlap.5.3.p EAK),

0L omAlopol xol to ndxn twv TolyXelwv npoxrlntouv oamd dLooTaoLoAdynorn
und

EVKAPOLN QOPT LA ©C TETPAEPE LOTECIANKES CUNQPOVA UE TOUG IIVHKECQ
Czerny.



TENIKOI EAEI'XOI

Enl mAéov vivoviol oL g&Ag éAgyxolL:
i) EAevyxoc amoouyic unxovicuol opdeou (4.1.4.1 EAK 2000)
1i) EAgyY0oC emopKelog Kol KOANC TOmoBETNOong TOLXOUATWV KAT&
Toug tUnoug 4.8 xoL 4.9 tou EAK 2000.
iii) Eaeyyxog emilppodv 2a¢ T&fewg (4.1.2.2 EAK 2000)
iv) EAgyxoc¢ amoguyhc VoBupdv popedv dLaTuntLlxig aotoyxlag
oUppuwva pe 1o noapdptnuo B tou EAK 2000
v) EAlesvyyocevuotpelloag opdowv (3.3.3 [7] EAK 2000)
vi) EAeyyxog neploglLfng vnoctuioudtev (18.4.4 EKQE 2000)
vii) EXeyxog xovioU vnootuldpatog (18.4.9 EKQE 2000)
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E$APMOZOMENOI KANONIZMOT:
KANONIZMOE SOPTIZEQON AOMIKON EPTON (B.A. 10/12/1945)

EAMHNIKOEZ KANONIEZMOS QIAIZMENOY SKYPOAEMATOR:
®EK 1329B/6-11-2000, ®EK 447/5-3-2004
TEXNOAOT'IAL EKYPOAEMATOZ: ®EK 1561B/2-6-2016
TEXNOAOT'IAE XAMNYBON: &OEK 649 24/5/2006 APOPO 1
EMAMHNIKOS ANTISEISMIKOE KANONIEMOS:
®EK 2184B/1999, ¢EK 781B/18-6-2003, ®EK 1153,1154/12-8-2003

MHXANTIEKOZ®Z

RAZIAEIOY NIPALATZHE]
COAMTIKOL MHXANIKOE
AFIBMYL MHTPOOY TEE 16927

M%@EPMH
PNE 2318989440 / 460.482

zil: info@daktilios.com
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TEXNIKH EK@EZH ZYM$QNA ME THN [IAP.Z6 EAK2000

cE

Tia tov und upeAétn oopéo:
nou Peloxketol otn dLevBuvon:

onoudxLloTNTHG 2 1 eXTiunon tn¢ @époucag LKavOTNIAC TOoU ed&POUC
yvivetol pe Bé&on undpyxouoo eunelplo ond nopoakelPeEvVeES KUTOHOKEUEC.

Me Pé&on npdopoatn oavitolla poag, SLamlot@bnxe O6TL OL YELTIOVLIKEQ
KOTOOKEUEG Gev £xouv eppoviocel of Ldhoyeg PAGfeg xol ExOUv emL-—
delfel koAl oupneplpopd of HNPOYEVECTEPEG ONUAVTILKEG OCELOMLKEQ
SpéoeLg.

Tl 10 v Abyw €dopoc mou glival duvatd va meplypapel oc

KOXKODOEC OUVEKTLKO @=30°, c=70 kN/m?
n 3¢ enmitpenduevn téorn AoppdveToal:
= 200 KNt/m?

And Gmoyn OCELOPLKAQ ENLKLVOUVOTINTING TO £30QOC KUTHTHOOETIML OTnV
xatnyoplia B

Met& tnv €&&vIAnon Tou ouvieAeotll déunong o ouvoAlkédée dykog ToU
kKTiplou dev Eemepvd ta 4000 m3.

0 MHXANIEKDOZ:

BALLATIOL MPAXATZHE
HHOE MHEXANIKOE
APIBHADY MHTPOOY/TEE 16927

_amail: info@daktilios.cam
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MHTPQO MEAQN

T 8T TA K1

d 1 1
0.40

d 1 2
0.40

d 1 3
0.40

d 1 4
0.40

d 1 5
0.40

d 1 [
0.40

d 1 7
0.40

d 1 8
0.40

o 1 9
0.40

o 1 10
0.40

o 1 11
0.40

o 1 12
0.40

o 1 13
0.40

o 1 14
0.40

o 1 15
0.40

B 4. 26
0.40

& 1 47
0.40

o 1 18
0.40

K 2 T
0.35

K 2 2
0.35

K 2 3
9.65

K 2 4
9.65

K 2 5
9.65

K 2 6
0.45

K 2 7
0.45

D 2 1
0.30

D 2 2
0.30

D 2 3
0.30

D 2 4
0.30

o 1 14

0.40

20

10

11

19

21

15

20

22

23

12

13

14

15

16

17

18

14

17

16

18

10

11

23

22

24

20

23

17

16

18

A5

21

E
32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

32000

G
13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

13300

E

1.4600

i

1.

1

4600

4600

.4600

.4600

.4600

.4600

.4600

.7600

7600

. 7600

.7600

. 7600

.7600

.7600

.7600

.3600

.3600

.6500

.6500

P M s

3775

RIChY i

2025

.2025

.1700

.1700

.1700

.1700

.7600

IxIyIz ©

0.00725 0.01947

0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00725 0.01947
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.00696 1.39964
0.006%6 1.39964
0.006%6 1.39964
0.006%96 1.39964
0.00696 1.39964
0.01016 1.86231
0.01016 1.86231
0.02684133.36944
0.02684133.36944
0.01348 0.03448
0.01348 0.03448
0.01348 0.03448
0.00058 0.00342
0.00058 0.00342
0.00334 0.00439
0.00334 0.00439
0.00334 0.00439
0.00334 0.00439
0.00696 1.39964

b0 do

1.62090 0
1.62090 O
1.62090 0O
1.62090 0
1.62090 0
1.62090 0
1.62090 O
1.62090 0
5.00000 O
5.00000 O
5.00000 O
5.00000 ©
5.00000 0O
5.00000 O
5.00000 O
5.00000 O
5.00000 O
5.00000 O
0.06789 O
0.06788 0
17.47340 0
17.47340 O
17.47340 O
0.00342 ©
0.00342 ©
5.00000 O
5.00000 O
5.00000 0O
5.00000 O
5.00000 O

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

0.45

035

0,35

0,88

038

19.00

19.00
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MHTPQO $OPTIQN

A/ASTTATOFxFyFz Mx
1 1. 1 @ 0.000
0 0.000
%x1 -0.000 0.000
Syl 0.000 -0.000
gx2  -0.000 0.000
ny2 0.000 -0.000
2 1 2 G 0.000
o] 0.000
£x1  -0.000 0.000
Tyl 0.000 -0.000
5x2  -0.000 0.000
Ty2 0.000 -0.000
31 3 @6 0.000
0 0.000
wxl 0.000 0.000
Syl 0.000 0.000
ox2 0.000 0.000
ny2 0.000 -0.000
4 1 4 G 0.000
Q 0.000
sxl  -0.000 0.000
nyl 0.000 0.000
5x2  -0.000 0.000
By?2 0.000 0.000
5 1 5 G 0.000
o) 0.000
£xl  -0.000 0.000
syl 0.000 -0.000
Tx2  -0.000 0.000
Ty2 0.000 -0.000
6 1 6 G 0.000
o) 0.000
mxl -0.000 0.000
Byl 0.000 -0.000
5x2 -0.000 0.000
ny2 0.000 -0.000
7 5. 7 £ 0.000
Q 0.000
sxl -0.000 0.000
syl 0.000 -0.000
%x2  -0.000 0.000
Sy2 0.000  =0.000
8 1 8 G 0.000
Q 0.000 0.000
sxl  -0.000 0.000
Tyl 0.000 -0.000
mx2  -0.000 0.000
ny2 0.000 -0.000
S 1 9 G 0.000
o} 0.000
£x1  -0.000 0.000
Byl 0.000 -0.000
$x2  -0.000 0.000
Ty2 0.000 -0.000
10 1 10 G 0.000
0 0.000
mxl -0.000 0.000
Byl 0.000 -0.000
5x2  -0.000 0.000
2y2 0.000 -0.000
11 i 11 & 0.000

My Mz
0.000 -876.185
0.000 -88.906
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -893.885
0.000 -93.031
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -280.305
0.000 -15.828 -
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -280.305
0.000 -15.828
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -530.36%
0.000 -107.509
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 =-94.988
0.000 -42.431
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 =95.444
0.000 -42.639
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -83.950
-41,975 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 =-85.775
0.000 -42.888
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -88.512
0.000 -44.256
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -82.125

-93.036
-21.682
0.000
0.000
0.000
0.000
120.471
28.076
0.000
0.000
0.000
0.000
=82. 823
11.779
0.000
0.000
0.000
0.000
=B2,923
-11.779
0.000
0.000
0.000
0.000
-27.435
-6.394
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

3.461
0.492
0.000
0.000
0.000
0.000
3.461
0.492
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
1.089
0.545
0.000
0.000
0.000
0.000
0.707
0.354
0.000
0.000
0.000
0.000
-2.488
-1.244
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.

.000
.000

.000
.000

000

0.000

o O

.000
.000

.000
.000

.000
.000

.000
.000

.000

.000
.000

.000
.000

.000



xl
Iyl
5x2
Ty2

12

Ixl
oyl
Ix2
Iy2

104.

104.

.000
.000
.000
.000

1

T3l

.000

731

.Q00

0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000

0.000

0.000
0.000
104.731
0.000
104.731

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

-41.063
0.000
0.000
0.000
0.000

-552.620

-116.619
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
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i3 & 2 B 0.000
0 0.000
$x1 108.205 0.000
Tyl 0.000 108.205
5x2 108.205 0.000
2y2 0.000 108.205
14 2 3 G  0.000
Q  0.000 0.000
£x1-1722.186 0.000
Syl 0.000 126.234
5x2 1983.853 0.000
£y2 0.000 8.858
15 2 4 G 0.000
Q  0.000
£x1  67.116 0.000
Tyl 0.000 8.452
$x2  67.116 0.000
Sy2 0.000 125.828
16 2 5 G 0.000
0 0.000
zx1 133.069 0.000
Tyl 0.000 133.069
5x2 133.069 0.000
Sy2 0.000 133.069
17 2 6 G 0.000
0 0.000
£x1 1837.279 0.000
syl 0.000 47.524
nx2-1868.760 0.000
2y2 0.000 47.524
18 2 71 G 0.000
0 0.000
gx1  47.853 0.000
Syl 0.000 47.853
5x2  47.853 0.000
fy2 0.000 47.853
19 1 3 G 0.000
Q 0.000 0.000
sx1 0.000 0.000
Zyl 0.000 -0.000
gx2  -0.000 0.000
By2 0.000 =-0.000
20100 19 G 0.000
Q  0.000
£x1  -0.000 0.000
nyl 0.000 =-0.000
$x2  -0.000 0.000
Ty2 0.000 =-0.000
21100 20 G 0.000
Q  0.000
gxl  -0.000 0.000
Byl 0.000 -0.000
£x2  -0.000 0.000
£y2 0.000 =-0.000
22 1 4 G 0.000
0 0.000
gx1  -0.000 0.000
Syl 0.000 -0.000
5x2  -0.000 0.000
By2 0.000 -0.000
23100 22 G 0.000
0 0.000
sxl  -0.000 0.000
syl 0.000 -0.000
sx2  -0.000 0.000

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

-91.456

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
-43.375
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

-568.990

-124.414
0.000
0.000
0.000
0.000

-348.425

0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
-346.292
-90.440
0.000
0.000
0.000
0.000
-654.742
-242.990
0.000
0.000
0.000
0.000
-225.859
=102, 931
0.000
0.000
0.000
0.000
-227.407
-103.468
0.000
0.000
0.000
0.000
-305.360
-10.383
0.000
0.000
0.000
0.000
-146.805
-35.878
0.000
0.000
0.000
0.000
-311.960
-44.313
0.000
0.000
0.000
0.000
-306.460
—43.531
0.000
0.000
0.000
0.000
-145.892
-35.422
0.000
0.000
0.000

0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 81.809
38.957 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -78.431
0.000 -37.348
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 5 T0L
0.000 2 D
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 3,598
0.000 1.712
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 -12.675
0.000 -6.036
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
=73.099 325.021
46.168 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
72.769 16.090
10.337 8.045
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
83.252 325.021
11.826 46.168
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
-73.099 -328.483
-10.383 -46.658
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
V2769 =15.398
10.337 =75 699
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000

0.000
0.000

0.000

0.000
0.000

0.000
0.000

0.000
0.000

0.000
0.000

0.000

0.000
0.000

0.000
0.000

0.000
0.000

0.000
0.000




ny2 0.000 -0.000
24100 23 G 0.000
Q 0.000 0.000
oxl -0.000 0.000
Tyl 0.000 -0.000
Ix2 -0.000 0.000
Ty2 0.000 -0.000
25 2 -1 G 0.000
Q 0.000

Ixl -0.000 0.000
Iyl 0.000 -0.000

0.000

0.000

0.000 -313.060

-44.469
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000

0.000
0.000
0.000

11.826
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000

0.000 0.000
83.252 -328.483
-46.659 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000
0.000 0.000

0.000

0.000
0.000
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Ex2
Ty2
26

Ix1
nyl
nx2
ny2

27

Ixl
nyl
X2
Ty2

28

Ixl
Iyl
x2
Ly2

2

2

2

-0.000
0.000
-1

-0.000
0.000
-0.000
0.000
-2

-0.000
0.000
-0.000
0.000
-2

-0.000
0.000
-0.000
0.000

G
Q

G
Q

G
Q

0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000
0.000
0.000
0.000
-0.000
0.000
-0.000

0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
0.000
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ZTOIXEIA ETAGMON AIIO ANAAYZH ME THN ANAONOIHMENH $AXMATIKH MEGOAO

a=0.24 g=9.81 yI=1.00 Ro=2.50 g=3.50 ©=1.00 T1=0.15 T2=0.60
Tx=0.04sec Ty=0.10sec Rdx=1.682 Rdy=1.682
@for yevikoU mdAou MEpLOTPo@f¢ Po: x=6.39 y=4.97

Ztdéun 2
h=4.00m Ix=19.00m Ly=9.65m 2=0.50
W_pov=2924.34 KN, W_xLv=872.12 KN
M=343 Jm=13528 Hx=576 Vx=576 Hy=576 Vy=576
dx=-0.05 0.07 dy=0.01 0.04 Ax/h*q/2.5=0.02 < 5 Ay/h*g/2.5=0.01 < 5
KB=(9.50,4.84) KEZ=(9.50,4.61) x1=7.60 x2=11.40 y1=3.87 y2=5,80
uxx=0.02mm uyx=0.00mm uxy=0.00mm uyy=0.02mm

gQ20 = 2*uxy/ (uxx-uyy) = 0.00 =>x=0.005°

8z_x = 0.0012° 6z y = 0.0002° r = sqrt(Jm/M) = 6.284m eox = 3.10m eoy =
0.14m

px = sqrt(l0*uyy/6z y) = 3.020m, pmx = sqrt(px?+eox?) = 4.331m < r
=>EYZTPEIITO

Py = sqrt(l0*uxx/6z_x) = 8.06%m, pmy = sgrt(py?+eoy?) = 8.07lm > r =>
OK

AvoAUT LXKOC UNOAOYLONEC LOOSUVOUGY OTAT LKOV EKKEVIPOTHTWV
AlLeggBuvon x-x

€0 = eo/r = 0.4%m, u = p/r = 0.48 => § = 58.99°

Al = l-ego*g@8 = -4.17 A2 = l4eo*opd = 2.87

lr = Lr/r = 6.22 &rl = opé-lr = -0.39 3r2 = egpd+lr = 2.65
rl2 = sgrt(A2/Al) = 0.829 el2 0.221

Rf = 0.167 Dr = 0.402

ef = max(p?/r*Rf, eo) = max(0.24,3.10) = 3.10

er = min(p?/r*(1-Dr)/(lr-eo), 1/2*%eo) = min(1.75,1.55) = 1.55
AlLeGBuvon y-y

€0 = eo/r = 0.02m, u = p/r = 1.28 => 6 = 1,90°

Al l-go*epd = 1.00 A2 = l+go*ocpd = 5.08

lr = Lr/r = 0.45 3&rl = opb-1lr = 30.05 8r2 = e@f+lr = 0.10
rl2 = sqrt(A2/Al) = 2.260 el2 = 0.013

Rf = 0.034 Dr = 1.001

ef max (p2/r*REf, eo) = max(0.35,0.14) = 0.35

er = min(p?/r*(1-Dr)/(lr-eo), 1/2%eo) = min(-0.22,0.07) = -0.22

It

IuvoALxl M&lo Kataokeurg unepxelpevn tou eddooug Mo = 342.55 Mg
ZeLopLkEG tépvouoeg otn B&on (Ztééun 2): Vx = 576.07 KN, Vy = 576.07 KN

AvTLoeloulkoG Apudg: x=0.0cm y=0.0cm
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ENTATIKA METEGH ACKQN
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ENTATIKA MEI'E@H YIIOETYAQMATQON
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AIANTARIONOTHEH NAAKQN ITAGMHE 1 (@EMEAIQEH z=0.00m)

YAIKA: C30/37 B500C
ENIKAAYYH OINAIZMON: néve dl = 0.025m, x&tw d2 = 0.070m

NAéxa Osperinong 1 ApgplLépeloTy
Alcxot&oeLg:
1x=9.30m, ly=4.35m
n&yoc h=40cm

PopTilo:
{dLov RBépog=0.00 pévipo=11.13 toixwv=0.00 xLvnTtd=5.34
Mévipo=11.13, Kivnté&=5.34
gsd = 1.35*%11.13+1.50*5.34 = 23.04 KN/mZ2
POIEC TAEUPOV:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=26.33 Mg=12.64 Msd=54.50 KNm/m
4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponég oto péoco:
kot& X: Msd=0,00 Asl=1.26 ®12/25=4.52 x&tw:910/25=3.14
Kot& Y: Msd=38.95 Asl=6.00 ¢12/18=6.28 x&tw:%10/20=3.93
EAeyyoc og AldTunon:
Vsd = 1.35*23.58 + 1.50*11.32 = 48.82 KN
Vrd3 = Vrdl=293.41 + Vwl=0.00 = 293.41 > 48.82
EAcotLrO BéAog K&uyng (ouvduacudg G+Q):
wel = 0.03 cm< 435/200 = 2.18 cm.

NAdxa Bespelriwong 2 Tetpaépelotn
Alxotdoe LG
1%x=9.30m, ly=4.95m
n&xoc¢ h=40cm

doptlo:
(Slov p&poc=0.00 pévipo=9.96 tolxwv=0.00 xivntd=4.78
Mév Lpo=9.96, Kivnt&=4.78
gsd = 1.35%9.96+1.50%4,78 = 20.61 KN/m2
Pomég mAeupdv:
1. Mg=28.10 Mg=13.49 Msd=58.17 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4. Mg=20.09 Mg=9.64 Msd=41.58 KNm/m
Ponéc oto MECO:
KoT& X: Msd=11.30 Asl=6.00 ©12/18=6.28 x&tw:910/20=3.93
Kot& Y: Msd=39.20 Asl=6.00 ®12/18=6.28 x&tw:210/20=3.93
EAeyxoc og AlL&Tunon:
Vsd = 1.35%*24.35 + 1.50%11.69 = 50.40 KN
Vrd3 = vrdl=312.38 + Vvwl=0.00 = 312.38 > 50.40
EAoot Lkd Béhog Ké&pung (ouvduaopde G+Q):
wel = 0.05 cm< 495/200 = 2.48 cm.

NAédxa Oesperiwong 3 AppLépe Loty
AlootdoeLg:
1x=9.35m, ly=4.35m
n&xo¢ h=40cm

doptla:
(dLov P&poc=0.00 pdvipo=11.06 tolxwv=0.00 xivntd=5.31
MévLlpa=11.06, KivnTté=5.31
gsd = 1.35*11.06+1.50*5,31 = 22.90 KN/m2
Ponég nievpdv:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=26.16 Mg=12.56 Msd=54.17 KNm/m



4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponéc oto upégo:
XKoTé& X: Msd=0.00 Asl=1.26 ©12/25=4.52 x&T0:®10/25=3.14
Koté Y: Msd=38.72 Asl=6.00 ©12/18=6.28 x&tw:®10/20=3.893
EAeyxog oe AL&Tunon:
Vsd = 1.35*23.,44 + 1.50%*11.25 = 48.52 KN
Vrd3 = Vrdl=293.41 + Vwl=0.00 = 293.41 > 48,52
EAooT LS Béhog Képyng (ouvduaondg G+Q):
wel = 0.03 cm < 435/200 = 2.18 cm.
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NAdro Bepeliwong 4 TetpaépeLoTn
AtcotdoeLg:
1%x=9.35m, ly=4.95m
n&xoc h=40cm

dopTlo:
{8Lov B&poc=0.00 pdédvipo=9.90 tolywv=0.00 xLvntd=4.75
Mév Lpo=9.90, Kivnté=4.75
gsd = 1.35%9.90+1.50*%4.75 = 20.49 KN/m2
Ponéc nAeupdv:
1. Mg=28.01 Mg=13.45 Msd=57.98 KNm/m
2. Mg=19.96 Mg=%.58 Msd=41.31 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponég oto péco:
kotéd X: Msd=11.20 Asl=6.00 $12/18=6.28 x&tw:®10/20=3.93
Kotéd Y: Msd=39.14 Asl=6.00 $12/18=6.28 k&Tw:$10/20=3.93
EAgyyxoc og AL&Tunon:
Vsd = 1.35*%24.22 + 1.50%11.63 = 50.13 KN
Vrd3 = Vrdl=312.38 + Vwl=0.00 = 312.38 > 50.13
EAxot LkS BEhoc Kéulnc (ouvduoopdc G+Q):
wel = 0,05 cm< 495/200 = 2.48 cm.

OmAlopoi MAaxdv otig otnpifelg

mil Me=54.50 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
2 Me=58.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
d=56.77 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
ool ToUpevog omAlopdg= ©0/0 =0.00

II
Ms

mil Me=54.50 Asl1=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
2 Me=58.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.%0m h=40cm
d=56.77 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
ano L toUpevog omhilopdg= $0/0 =0.00

I
Ms

o3 Me=54.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
4 Me=57.98 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
d=56.53 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
anoLtolpevog omilopdc= ©0/0 =0.00

I
Ms

I3 Me=54.,17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
4 Me=57.98 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
d=56.53 Asl1=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
amo L ToUnevog omhloude= @0/0 =0.00

I
Ms

ol Me=54.50 Asl1=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
2 Me=58.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4,90m h=40cm
d=56.77 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
amoLToUpevog omhlopdbg= @0/0 =0.00

I
Ms

nmil Me=54.50 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
nz Me=58.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
Msd=56.77 Asl=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
ano L tobpevog onhlopdg= ¢0/0 =0.00

I3 Me=54.17 Asl1=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
14 Me=57.98 Asl1=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
Msd=56.53 Asl1=6.00-3.93-3.93=-1.85



As2=12.57-6.28-6.28=0.00
anoLtodpeveg oniloudg= ®0/0 =0.00

I3 Me=54.17 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.40m h=40cm
4 Me=57.98 Asl=3.93 As2=6.28 1=4.90m h=40cm
d=56.53 As1=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
amo L ToUpevog omAlopdg= ¢0/0 =0.00

II
Ms

ml Me=0.00 Asl=3.14 As2=0.00 1=9.65m h=40cm
3

I Me=0.00 Asl=3.14 As2=0.00 1=9.35m h=40cm
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Msd=0.00 Asl=6.00-3.14-3.14=-0.28
amoL ToUpevog omhtopdg= @0/0 =0.00

Iz Me=41.58 Asl=3.93 As2=6.28 1=9.65m h=40cm
o4 Me=41.31 Asl=3.93 As2=6.28 1=9.35m h=40cm
Msd=41.47 Asl1=6.00-3.93-3.93=-1.85
As2=12.57-6.28-6.28=0.00
anoltoUpevog omhloupdg= ®0/0 =0.00

ATARTARNIONOTHEH NNAKQN ETAGMHEZ 2 (OPO$H A' YINOTEIOY =z=4.00m)

YAIKA: C30/37 B500C
EINIKAMNYWH OINAIZMON: ndve dl = 0.025m, x&tw d2 = 0.025m

DAéxa 1 AupLépe Lot
AlxotdoeLC:
1x=9.30m, ly=4.43m
néxog h=30cm
EAheyxol n&youg
ay=0.8
a*1l/d=0.80*%4.43/0.275 = 12.9
(a*l)2/h = (0.80%4,43)2/0.30 = 41.8
dopTla:
{dLov Bépoc=7.50 mroxdotpwonc=3.00 tolywv=0.00 xtvnid=5.00
Mév Lpo=10.50, Kivnt&=5.00
gsd = 1.35%10.50+1.50*5.00 = 21.68 KN/m2
Ponég nAeupdv:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=25.70 Mg=12.24 Msd=53.05 KNm/m
4, Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponég oto pfco:
ko1& X: Msd=0.00 Asl=0.91 ®12/25=4.52
Koté Y: Msd=37.88 Asl=4.50 ©12/15=7.54
BEALYYOC og AL&tunon:
Vvad = 1.35%18.28 + 1.50*8.70 = 37.73 KN
Vrd3 = Vrdl=247.78 + Vwl=16.06 = 263.84 > 37.73
EAdcot Lkd Béhog Képlng (ouvduocudg G+Q):
wel = 0.07 cm< 443/200 = 2.21 cm.

NDAéxa 2 TeTPUEPELOTT
AlxotdoeLQ:
1x=9.30m, ly=4.88m
n&yog h=30cm
EAeyyol n&youg
ay=0.8
a*1/d=0.80*4.88/0.275 = 14.2
(a*1)2/h = (0.80*4.88)2/0.30 = 50.7
doptlu:
idlov P&poc=7.50 miaxkdorpwong=3.00 tolyxwv=0.00 xivntd=5.00
MoV Lpe=10.50, Kivnté=5.00
gsd = 1.35*%10.50+41.50*5.00 = 21.68 KN/m2
Ponég mieupdv:
1. Mg=28.97 Mg=13.80 Msd=59.81 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4, Mg=20.52 Mg=9.77 Msd=42.36 KNm/m
Ponég oto péco:
kotéd X: Msd=11.49 Asl=4.50 $12/15=7.54
katd Y: Msd=40.78 Asl=4.50 $12/15=7.54
EAeyxoc oge Al&tunon:
Vsd = 1.35*20.77 + 1.50%9.89 = 42.88 KN
Vrd3 = Vrdl=247.78 + Vwl=26.77 = 274.55 > 42.88
EAlootLxd Bfhog Kauune (ocuvduoaoundc G+Q):



wel = 0.12 cm< 488/200 = 2.44 cm.

NDAédxa 3 ApgpLépeloty
AlxotdoeLC:
1%x=92.35m, ly=4.43m
n&xoc h=30cm
BAeyxol n&yxoug
ay=0.8
a*1/d=0.80%4.43/0,275 = 12.9
(a*l)2/h = (0.80%4,43)2/0.30 = 41.8
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Toptlo:
(dLov Bépog=7.50 mhoxdéotpwonc=3.00 tolxwv=0.00 xLvnid=5.00
MoéviLpe=10.50, Kivnté=5.00
gsd = 1.35*%10.50+1.50*5.00 = 21.68 KN/m2
Ponmég mAsupdv:
1. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
2. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
3. Mg=25.70 Mg=12.24 Msd=53.05 KNm/m
4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponéc oto pégo:
koTé X: Msd=0.00 Asl=0.91 ¢12/25=4,52
Koté Y: Msd=37.88 Asl=4.50 ©12/15=7.54
EAEYX0C ot AL&Tunon:
Vsd = 1.35%18.28 + 1.50*8.70 = 37.73 KN
Vrd3 = Vrdl=247.78 + Vwl=16.06 = 263.84 > 37.73
EhootLxkd BEhog Kauung (ouvduaopdg G+Q):
wel = 0.07 cm< 443/200 = 2.21 cm.

NAdxra 4 TetpoaépeloTy
AlooTdoe LG
1x=9.35m, ly=4.88m
n&yog¢ h=30cm
EAleyxol ndyxoug
ay=0.8
a*1/d=0.80*4.88/0.275 = 14.2
(a*l)2/h = (0.80*4.88)2/0.30 = 50.7
Poptio:
idiLov B&poc=7.50 mAuxbdotpwong=3.00 tolixwv=0.00 kKivntd=5.00
Mév Lue=10.50, Kivnté&=5.00
gsd = 1.35%10.50+1.50*5.00 = 21,68 KN/m2
Pomé¢g mAgupdv:
1. Mg=29.06 Mg=13.84 Msd=59.98 KNm/m
2. Mg=20.51 Mg=9.77 Msd=42.34 KNm/m
3. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
4. Mg=0.00 Mg=0.00 Msd=0.00 KNm/m
Ponég oto péoo:
ko1& X: Msd=11.50 Asl=4.50 ®12/15=7.54
KTé& Y: Msd=40.96 Asl=4.50 $12/15=7.54
EAeyXoc og AL&tunon:
Vsd = 1.35*%20.79 + 1.50*9.90 = 42,92 KN
Vrd3 = Vrdl=247.78 + Vwl=26.77 = 274.55 > 42.92
ElaotLlxkd Béhog Kauyng (ouvduaoudg G+Q):
wel = 0.12 cm< 488/200 = 2.44 cm.

OnAiopoi INMAaxdv otig otnpilelg

o1 Me=53.05 Asl=2.28 As2=0.00 1=5.00m h=30cm
52 Me=59.81 Asl=2.28 As2=0.00 1=4.30m h=30cm
Msd=57.21 Asl=4.,90-2.28-2.28=0.33
anclToUpevog onAloudg= ®8/30 =1.68

T Me=53.05 Asl=2.28 As2=0.00 1=5.00m h=30cm
2 Me=59.81 Asl=2.28 As2=0.00 1=4.30m h=30cm
d=57.21 Asl=4,90-2.28-2.28=0.33

oI L TOUNEVOC onAloudg= ©8/30 =1.68

I
Ms

o3 Me=53.05 Asl=2.28 As2=0.00 1=5.00m h=30cm
4 Me=59,98 BAsl=2.28 As2=0.00 1=4.30m h=30cm
sd=57.31 Asl=4.91-2.28-2.28=0.34

I L TOUPEVOC omAlopdg= &8/30 =1.68

II
M

I3 Me=53.05 BAsl=2.28 As2=0.00 1=5.00m h=30cm
4 Me=59.98 Asl=2.28 As2=0.00 1=4.30m h=30cm
d=57.31 Asl1=4.91-2.28-2.28=0.34

anc L ToUpevog omAloudg= $8/30 =1.68

I
Ms
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AIAZTAZIONOTHEH AOKQON ITAGMHE 1 (GEMEAIQEZH z=0.00m)

YAIKA: C30/37 B500C ouvd.B500C
ENIKAANYPH ONAIZMON: méve dl = 0.055m, x&tw d2 = 0.070m
EAADPOZ: Koxk®deg cuvextikd vy=18.0 kN/m* oE = 200.00kN/m?

[IAPAAOXEEZ AOKQON:

Zuvdethpeg doxkdv mAd&toug b0>=0.40 4tuntoL, b0>=0.70 6tuntol
- BALBouevog omAlopdc avolypotog (montaz) Jev ayKUPOVETXL.
- E@eAxudpevog omALlopdc ovolyuotog: avKUpOVOvVToXlL To pLod.

- OXI Aofdg omAlopdcg otilg dokolg

- OXI Aofdc omAlopdg otlg medliodokolcg.

ZuvexduevnlledLhodoxkdg 1
K 3 45/40
Msd=-0 +0 As,req=7.20,7.20 As,tot=8.04,12.06
Mrd=-112,+178 o_e5=53.18
p=4.47 p'=6.70 p'/p=1.50 pmin=4.00 pmax=16.10
kd®16 md®l6 A020
Ial,5 45/40 1=4.60 gm=36.5 gk=18.2 b=4.03 doA=0.40
Msd=-46 69 As,req=7.20,7.20 As,tot=8.04,8.04
Mrd=-112,+119 1lbnet=0.41 lbmin=0.17
p'=4.47 p=4.47 p'"/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10
Vsa=168 Vsb=-260 Ve=1 Vrdl=86 Vrd2=768 Vwl=0 Tsd=2.2
AKPOA: Vo=136 AVcd=0 {=0.94 Vsd=121 V=0 Vw=353 Vrd3=379,440
AKPOB: Vo=189 AVcd=4 (=0.96 Vsd=172 V=0 Vw=353 Vrd3=37%,440
Trdl=86 Trd2=25 Trd3=15 (Tsd/Trdl)?2+(Vsd/vVrd2)2=0.165
k4016 m2+2016 A000 2012 ®10/12 @10/12 @10/12 4/tuntol
gs=43.69 Lup=-0.23 Msd=1.11 As=6.00 @12/15 = 7.54cm?/m (p=1.88%)
K 6 45/40
Msd=-168 +0 As,req= 11.92,11.92As,tot=12.57,16.08
Mrd=-170,+236 o _e5=46.87
0=6.98 p'=8.94 p'/p=1.28 pmin=4.00 pmax=16.10
K4020 nddlée A0P0
A2, 6 45/40 1=4.70 gm=36.5 gk=18.3 b=3.86 domh=0.40
Msd=-96 72 As,reqg=7.20,7.20 As,tot=8.04,8.04
Mrd=-112,+119 1lbnet=0.41 lbmin=0.17
p'=4.47 p=4.47 p'/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10
Vsa=284 Vsb=-437 Ve=7 Vrdl=86 Vrd2=768 Vwl=0 Tsd=0.5
RKPOA: Vo=207 AVcd=0 {=0.97 Vsd=190 V{=0 Vw=470 Vrd3=496,556
RAKPOB: Vo=349 AVcd=7 {=0.96 Vsd=337 V=0 Vw=470 Vrd3=496,556
K4®16 m2+2016 A00 $12/13 @12/13 &12/13 4/tuniol
gs=71.39 Lnp=-0.23 Msd=1.81 As=6.00 &12/15 = 7.54cm?/m (p=1.88%)
K 5 45/40
Msd=-319 +0 As,reqg= 27.83,27.83 As,tot=28.27,28.40
Mrd=-367,+413 o_e&=76.60
p=15.71 p'=15.78 p'/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10
k9920 nB8d18 A0®0
NIA3,7 45/40 1=4.85 gm=36.5 gk=18.3 b=3.88 dni=0.40
Msd=-95 71 As,reg=7.20,7.20 As,tot=8.04,8.04
Mrd=-112,+119 1lbnet=0.41 lbmin=0.17
p'=4.47 p=4.47 p'/p=1.00 pmin=4.00 pmax=16.10
Vsa=438 Vsb=-284 Ve=2 Vrdl=86 VrdZ=768 Vwl=0 Tsd=1.0
RAKPOA: Vo=349 AVcd=0 {=0.94 Vsd=340 V=0 Vw=470 Vrd3=496,556
AKPOB: Vo=207 AVed=10 (=0.91 Vsd=197 V=0 Vw=470 Vrd3=496,556
Trdl=86 Trd2=34 Trd3=0 (Tsd/Trdl)?2+(Vsd/vrd2)2=0.467
k4016 n2+2916 A0®0 ®12/13 @12/13 @12/13 4/tuntol
gs=45.86 Lmop=-0.23 Msd=1.16 As=6.00 &12/15 = 7.54cm?/m (p=1.88%)
K 7 45/40
Msd=-171 +0 As,reg= 11.97,11.97 As,tot=12.57,16.08
Mrd=-170,+236 o _£3=46.92
p=6.98 p'=8.94 p'/p=1.28 pmin=4.00 pmax=16.10
®4d20 néd®le A020
nad4,8 45/40 1=4.50 gm=36.5 gk=18.3 b=4.01 dni=0.40




Msd=-48 67 As,req=7.20,7.20 As,tot=8.04,8.04
Mrd=-112,+119 lbnet=0.41 lbmin=0.17

p'=4.47 p=4.47 p'/p=1.00
Vsa=263 Vsb=-168 Ve=3 Vrdl=86 Vrd2=768 Vwl=0

pmin=4.00 pmax=16.10

Tsd=0.5

AKPOA: Vo=191 AVed=0 {=0.8%9 Vsd=171 V(=0 Vw=353 Vrd3=379, 440
AKPOB: Vo=136 AVcd=3 (=0.96 Vsd=120 V(=0 Vw=353 Vrd3=379,440

kd4®16 m2+2816 A020
gs=49.05 Lop=-0.23
K 4 45/40

Msd=-0 +0 As,reg=

©10/12 ©10/12 @10/12

Msd=1.24 As=6.00 ¢12/15 = 7.54cm?/m

7.20,7.20

As,tot=8.04,12.06

4/tuntol
(p=1.88%)
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Mrd=-112,+178 o_e8=52.97

p=4.47 p'=6.70 p'/p=1.50 pmin=4.00 pmax=16.10
x4®1l6 mddle A0D0

AIAERTARNIONOTHEH AOKQN ITAGMHE 2 (OPO$H A' YIOTEIOY z=4.00m)

YAIKA: C30/37 B500C ouvd.B500C
ENIIKAAYWYH OIAIZMON: néve dl = 0.055m, x&tw d2 = 0.055m

[TAPAACXEZ AQKQN:

Tuvdetfipec Sokdv nidTtoug b0>=0.40 4tuntoL, b0>=0.70 6tuntol
- @ALBousvog omAiilopdc ovolyvuaTog (montaz) dev ayrupdveToaL.
- BpeAxubucvog omAloude avolyuotoc: oyXUp@VOVIOXL T uLod.

- OXI Ao&dg omAlondg otLg doxolg

Zuvexdupevn Aoxkdg 1

K 3 150/30

Msd=-137 +0 As,reg=14.99,7.49 As,tot=15.27,10.05

Mrd=-154,+105

=3.39 p'=2.23 p'/p=0.66 omin=3.33 pmax=16.10

n6d18 k020 A0D0

Al 150/30 1=4.60 gm=46.4 gk=22.1 b=5.08 dnoi=0.30

Msd=-0 163 As,reqg=3.91,15.64 As,tot=9.05,20.11

Mrd=-93,+209 1lbnet=0.41 lbmin=0.17

p'=2.01 p=4.47 p'/p=0.45 pmin=3.33 pmax=16.10

Vsa=223 Vsb=-218 Ve=0 Vrdl=222 Vrd2=1819 vwl=0 Tsd=0.1

AKPOA: Vo=134 AVcd=1 {=0.98 Vsd=1l1l6 VI=0 Vw=289 Vrd3=356,511

AKPOB: Vo=130 AVed=1 =0.98 Vsd=111l V{=0 Vw=289 Vrd3=356,511

n8®l2 x5+5¢16 A000 ®8/10 ©8/10 @8/10 6/tuntolL

-D1l: 1=4.60 f1=16.8,10.7 £2=18.3,11.4 tx=0.0 gd=11.3 ->gm=46.4 gk=22.1

BPérog x&uyng: w_elooT.fpay. = 0.58 mm, wW_gAdoT.paxpox. = 0.49 mm
Ereyxog: 0.49 mm<= L/250 = 18.40 mm OK

K 6 150/30

Msd=-118 +0 As,reqg= 14.99,7.49 As,tet=15.27,17.75

Mrd=-154,+185

p=3.39 p'=3.94 p'/p=1l.l6 oEmin=3.33 pmax=16.10

n6d18 k060 A0D0

A2 150/30 1=4.70 gm=46.4 gk=22.1 b=4.91 dnoA=0.30

Msd=-0 131 As,reg=3.75,14.99 As,tot=9.05,15.39

Mrd=-93,+160 1lbnet=0.36 lbmin=0.15

p'=2.01 p=3.42 p'/p=0.59 pmin=3.33 pmax=16.10

Vsa=220 Vsb=-230 Ve=0 Vrdl=217 Vrd2=1819 Vwl=0 Tsd=0.1

BAKPOA: Vo=132 AVecd=1 (=0.98 Vsd=113 V=0 Vw=289 Vrd3=354,506

AKPOB: Vo=138 AVed=1 {=0.98 Vsd=120 V=0 Vw=289 Vrd3=354,506

n8®12 xk5+5014 A0D0 ®8/10 @8/10 ®8/10 6&/Ttuntol

=-D2: 1=4.70 £1=16.8,10.7 £2=18.3,11.4 tx=0.0 gd=11.3 ->agm=46.4 gk=22.1

Bérog ré&uyng: w_eAaot.fpax. = 0.65 mm, w_sgiaot.poxpoyx. = 0.54 mm
Ereyxog: 0.54 mm<= L/250 = 18.80 mm OK

K 5 150/30

Msd=-161 +0 As,reg= 15.61,7.81 As,tot=15.71,15.39

Mrd=-158,+160

p=3.49 p'=3.42 p'/p=0.98 opmin=3.33 pmax=16.10

n5@20 x0P0 A0S0

A3 150/30 1=4.85 gm=46.5 gk=22.1 b=4.93 dnA=0.30

Msd=-0 140 As,regq=3.90,14.99 As,tot=9.05,15.39

Mrd=-93,+160 lbnet=0.36 lbmin=0.15

p'=2.01 p=3.42 p'/p=0.59 pmin=3.33 pmax=16.10

Vsa=239 Vsb=-226 Ve=0 Vrdl=217 Vrd2=1819 Vwl=0 Tsd=0.1

AKPOA: Vo=143 AVcd=0 (=0.99 Vsd=125 V(=0 Vw=289 Vrd3=354,506

AKPOB: Vo=136 AVcd=0 {=0.99 Vsd=116 V{=0 Vw=289 Vrd3=354,506

nB8®12 x5+5014 A0D0 ®8/10 @8/10 &8/10 6/tuntol

-D3: 1=4.85 £3=16.9,10.7 £f4=18.4,11.4 tx=0.0 gd=11.3 ->gm=46.5 gk=22.1

Béroc xé&pyng: w_egAoot.fpoy. = 0.75 mm, wW_eAxoT.poxpoX. = 0.63 mm
EAeyxoc: 0.63 mm<= L/250 = 19.40 mm OK




K 7 150/30

Msd=-122 +0 As,req= 14.99,7.49 As,tot=15.27,15.39
Mrd=-154,+160

Pp=3.39 p'=3.42 p'/p=1.01 pPmin=3.33 pmax=16.10
16018 k000 A080

Ad  150/30 1=4.50 gm=46.5 gk=22.1 b=5.06 dmA=0.30
Msd=-0 157 As,reqg=3.75,14.99 As,tot=9.05,15.39
Mrd=-93,+160 lbnet=0.36 lbmin=0.15

p'=2.01 p=3.42 p'/p=0.59 pmin=3.33 pmax=16.10
Vsa=215 Vsb=-217 Ve=0 Vrdl=217 Vrd2=1819 Vwl=0

Tsd=0.1
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AKPOA: Vo=129 AVcd=0 {=0.99 Vsd=109 V{=0 Vw=289 Vrd3=354,506

AKPOB: Vo=130 AVcd=0 {=0.9% Vsd=11l1 V{=0 Vw=289 Vrd3=354, 506

n8d12 k5+5614 A0S0 ®8/10 ®8/10 @®8/10 &/Tuntol

-D4: 1=4.50 £3=16.9,10.7 £4=18.4,11.4 tx=0.0 gd=11.3 ->gm=46.5 gk=22.1

Bérog x&uync: w_egioot.fpayx. = 0.51 mm, w_sAoot.poaxpox. = 0.43 mm
EAheyxog: 0.43 mm<= L/250 = 18.00 mm OK

K 4 150/30

Msd=-129 40 As,req= 14.99,7.49 As,tot=15.27,7.70

Mrd=-154,+81

p=3.39 p'=1.71 p'/p=0.50 pmin=3.33 pmax=16.10

n6e®l8 x000 A020
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ENAETXOZ AEIPOYPT'IKOTHTAZ AOKQN

ITAGMH 2

A L gDgLId wl W2 wmax w L/250 k
m KN/m KN/m mm IMIOITInm
1 4.60 26.10 17.67 1 0.02 0.20 0.70 0.59 18.40 0.032
2 4.70 15.46 17.67 1 0.20 0.04 0.77 0.65 18.80 0.035
3 4.85 15.49 17.71 1 0.03 0.21 0.88 0.76 19.40 0.039
4& 4,50 26:15 17571 1 0.20 0.02 0.63 0.52 18.00 0.029

EINEEHTHEH TYMBOMON
wl, w2 : ol KQTOKOPUQEC UETXKLVIACELG TOV d00 &xpwv Ing 5oxoU
wMax : 1 péyLoTn KoTaxdpuen petakivinon oto &volypo
w = wMax - (wl+w2)/2 : BféAog K&uYng
k = w/(L/250) < 1: Eheyyxoc Oploxi¢ Katdotaong AsLToupylxdtntag (OKA)
Tuvduaopdg edptiong 1: G + Q + Xidvi
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AIARNTAYXTIOAOTHEH YNOITYNAQMATQN

IT YII TA dxdy h NOTASK.ONAIl. OAE . onnA  ouvd. 2x#Tx AZD

2 1 11900 35 4,00 1406 126.7 112012 46312 4912 @10/10 @12/20
9 .

ET YO TA dxdy h NOTASK.OnAn.omnAe.onx ouvd. 2x#Tx AZD

2 2 21900 35 4.00 1439 126.7 112912 46212 4912 ©10/10 €12/20

2T YO TA dxdy h NotAsK.onAm.omAe.onA ouvd. 2x#Tx AZD
2 3 3 35 965 4.00 8l6 58.8 b52¢l2 22012 4912 $10/10 @12/20

IT YI TA dxdy h NoTASK.OHnAI.onAe.onA ouvd. 2x#Tx AZ®
2 4 4 35 965 4.00 811 58.8 52912 22912 4912 $10/10 ©12/20 -

IT YOI TA dxdy h NoTASK.OHmAI.omAe.onh ouvd. 2x#Tx AED
2 5 5 35 965 4.00 1459 58.8 52¢12 22912 4912 ©10/10 212/20 =

IT YII TA dxdy h NOTASK.ONAI.OmAE.onmA ouvd. 2x#Tx AED

2 6 6 45 45 4,00 465 18.1 lee®lz 4912 --- @10/10 -
-3

T YO TA dxdy h  NotAsx.omAm.omAg.omh ouvd. 2x#Tx AL

2 7 7 45 45 4.00 469 18.1 1612 4912 --- $10/10 e
1

0.30*%Q + 0.30*¥x2 + Zy2
.30%Zx2 + Iy2
.30*%Zx2 - Zy2
.30*%Zx2 - ITy2

(@]
w
(o]
*
0
I
O 0o

1 1.35*%G + 1.50*Q
2 G+ 0.30*Q + =xl1 + 0.30*=yl
3 G + 0.30%Q + ®xl — 0.30%*Dyl
4 G + 0.30*Q - Zx1 - 0.30*zyl
5 G+ 0.30*Q - =x1 + 0.30*zyl
6 G + 0.30*Q + 0.30*zxl + zyl
7 G+ 0.30*Q - 0.30*2xl + 3yl
8 G + 0.30*Q - 0.30*zxl - =yl
9 G + 0.30*Q + 0.30*3xl - 2yl
10 G + 0.30*Q + Bx2 + 0.30*3my2
11 G + 0.30*Q + zx2 - 0.30*zy2
12 G + 0.30*%Q - Bx2 - 0.30%3y2
13 G + 0.30%Q - Bx2 + 0.30*zy2
G +
G +
G +
G +
G +




AIARTARTONOTHEZH YINOETYAQMATON ZTAGMHE 2 (OPO$H A' YHNOTEIOY =z=4.00m)

YAIKA: C30/37 B500C ouvd. B500C
ENIKAAYWPH OIAIZMON: d = 0.055m

TOIXQMA 1
T N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VxVyZtpéin
G =237 -902 -8.0 29 2.4 058 3.0 -0.4 =0:0
o =125 =125 =3.8 1.9 1.2 0.4 1.5 -0.2 -0.0
nxl L 1 0.1 0.1 2.1 1163.0 -0.0 290.2 0.4
Zyl 15 15 23.8 -24.8 3.4 =99.,9 =il2.1 <=25.8 0.0
ox2 wils = =0l -0.1 -9.4 1084.6 0:0 273.5 -0.3
ay2 15 15 23.8 -24.8 =Tl 1081, =12.1 25.9 -0.0
EAleyyocoe8Alyn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85%6.65*20000 = 113050.0 KN, Nsd min{l) = -956.7 KN

=>Nsd/Nrd = 0.008
Ns = -1405.6 wvds = 0.011 < 1.00

X-X: Ns = -964.8 Nex = 5.4 Nox = -970.2 wvd_ex = 0.007 < 0.65
y-y: Ns = -964.8 DNey = 15.6 Noy = -980.4 wvd_ ey = 0.007 < 0.65
EAeyyxog oe AuyLoud
Amax = max(25,15/Vvd) = 145.9
&&ovagB*lcol = lo Ic Ac iA
x-x 0.00%0.00 = 0.00 0.06789 6.650 0.101 0.0 OK
y-y 0.00*0.00 = 0.00133.36944 6.650 4,478 0.0 OK

EAleyxog og x&uym
P Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo
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Pmin -1: -1405.6 8.2 1:9 18547.5 4207.8 0.00
Pmax 15: -259.2 14.7 21 1107%.3 4618.1 0.00
Mxmin 17: -290.5 ~33.0 3.4 -8287.4 863.7 0.00
Mxmax -16: -955.0 29.3 -424.4 5565.9-80621.1 0.01
Mymin -5: -936.0 -3.0 -11%2.0 -201.9-8079%¢.6 0.01
Mymax -3: -943.7 12.0 1194.0 812.3 808¢60.8 0.01
9: -290.0 -33.0 -0.0 -1421.7 -1.2 0.02

+x 1 -959.4 81152.7 1184.1
3.50 i

—% i 9702 81248.3 11919
3.50 -=
EAgyyoc oe dL&Tunon

Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X-X 298.4 0.4 298.0 -970.2 81248.3 0.00 1043.0
V-y 15.6 3.4 12.2 -980.4 1523.0 0.00 46.0

Tl 01 1900/35 H=4.00m 4x28P12 + 4x1o®l2 + 46912 I ©10/10
acd: xk=0.00,0.00 xp=0.00,0.00 yk=0.00,0.00 yp=0.00,0.00
N=-290 Mx=-33 My=-0 Vx=6 Vy=1 ( 9) Mrdx=-1422 Mrdy=-1
p=5.0% As_tot=332.5 KUplog¢ omh./yovia: 28012 = 31.67cm? >=Asmin=31,67cm?
Ns=1406 vds=0.01 No=965 Nex=5 Ney=16 wdx=0.01 vdy=0.01
x-x: oxéAnouvd.=3 Vrdl=3042 Vrd2=32822 Vw=17467 Vrd3=20205 Vsd=1043
AKPA: 35/285 N=216 vd=0.010 As=91.6 cm? p=9.18%
KOPMOZ: 2x# ©12/20
Mrwo=0 Vcwo=1043 Mew=1193 acd=3.50 Mcdw=l
Exeyyoc 18.4.4: wd_oam=0.10 >wd_un=0.28 **
e cu = 0.01357 p_o = 344.48

TOIXQMA 2
TP N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VxVyZTpéun
G -253 -918 T ~-3.9 2.4 0.9 -2.9 -0.4 0.0
@ =133 =133 3.8 =19 1.2 0.4 =14 -0.2 0.0
Ixl 1 1 -0.3 0.1 2.7 1111.6 0.1 277.2 -0.4
nyl =15 =15 23.9 -24.8 -3.4 99.9 -12.2 258 0.0
nx2 -1 -1 0.3 -0.1 -10.1 1141.2 -0.1 287.8 0.3
Iy2 =15 =15 239 -24.8 3.5 =100.1 =12.2 =25.9 =0 0
EAeyyxog ce 6Alyn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85*6.65*20000 = 113050.0 KN, Nsd min(l) = -990.0 KN
=>Nsd/Nrd = 0.009
Ns = -1438.9 wvds = 0.011 < 1.00
X-x: Ns = -984.8 Nex = 5.5 Nox = -9%90.3 wvd ex = 0.007 < 0.65
y-y: Ns = -984.8 Ney = -15.1 Noy = -999.9 vd ey = 0.008 < 0.65
EAgyyxoc oe AuyLoud
Amax = max (25,15/Vvd) = 144.2
&GEovagB*lcol = lo Ie Ac iA
x-x 0.00%0.00 = 0.00 0.06789 6.650 0.101 0.0 OK
y-y 0.00%0.00 = 0.00133.36944 6.650 4,478 0.0 OK
EAeyyog oe xéuin
Id Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo
Pmin =-1: -1438.9 -8.1 1.9 =19715.2 4757.9 0.00
Pmax 16: =-277.6 -14.9 2.4 =11979.8 1895.3 0.00
Mxmin -14: -973.9 =29 .3 243.4 -9646.8 B80041.2 0.00
Mxmax 14: -308.9 33 .0 3.2 7796.0 T6l.3 0.00
Mymin -13: -962.0 -11.8 -1170.1 -814.9-81021.1 0.01
Mymax -11: -954.5 2,9 1172.3 198.8 80958.9 0.01
6: -308.4 32.9 0.2 1585.7 7.8 0.02
+X : =979.3 81327.9 1172.3
3.50 e
-x : -990.3 81424.6 1170.0

3.50 =




EAegyxog ce SL&Tunon

Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X=X 296.0 0.4 295.6 -990.3 Bl424.6 0.00 1034.5
y-y 15.6 3.4 12.2 -989.9 1525.9 0.00 46.1

T2 02 1900/35 H=4.00m 4x28¢12 + 4x1¢12 + 46012 3 @10/10
acd: xk=0.00,0.00 xp=0.00,0.00 yk=0.00,0.00 yp=0.00,0.00
N=-308 Mx=33 My=0 Vx=6 Vy=1 ( 6) Mrdx=1586 Mrdy=8
p=5.0% As tot=332.5 KUplLog omh./vovio: 28012 = 31.67cm? >= Asmin=31.67cm?
Ns=1439 vds=0.01 No=985 Nex=5 Ney=-15 vdx=0.01 vdy=0.01
X=X OKEANouvd.=3 Vrdl=3045 Vrd2=32822 Vw=17467 Vrd3=20208 Vsd=1035
AKPA: 35/285 N=222 vd=0.011 BAs=91.6 cm?® p=9.18%
KOPMOZ: 2x# ©12/20
Mrwo=0 Vcwo=1035 Mew=1171 acd=3.50 Mcdw=1
EAleyyxog 18.4.4: wd_om=0.10 >wd _un=0.28 **
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e cu = 0.01357 p_o = 339.29

TOIXOMA 3
Td N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VxVyZ1péln
G -170 -508 —0 .2 -0 1349 ~548 =0.:0 -4.4 =00
Q -87 -87 -0.1 -0.1 5.7 ~2.8 -0.0 -2.1 -0.0
oxl -0 -0 =0T 1489 8.4 -9.3 0.5 -4.4 =@ 0
2yl 0 0 14.3 -769.4 -0.0 0.0 -195.9 0.0 -0.0
ox2 4 4 0.1 -3.2 -23.4 25.2 -0.8 12,2 0.0
By2 0 0 6.2 -411.3 -0.0 0.0 -104.4 0.0 -0.0
EAeyxog oe 9AlYn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85%3.38%20000 = 57417.5 KN, Nsd min(l) = -588.2 KN
=>Nsd/Nrd = 0.010
Ns = -816.2 wds = 0.012 < 1.00
Xx-x: Ns = -551.4 Nex = -3.8 Nox = -555.2 wvd ex = 0.008 < 0.65
y-y: Ns = -551.4 Ney = 1.1 Noy = -552.5 wvd ey = 0.008 < 0.65

EAgyyoc oe AuylLoupd
Amax = max (25,15/V¥vd) = 136.5
&tovogf*lcol = lo Ic Ac iA
x-x 0.83%4.00 = 3.32 17.47340 3.377 2.275 1.5 OK
y-y 0.78*3.70 = 2,90 0.03448 3.377 0.101 28.7 OK

EAlevyyog oe xé&uun

po Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo

Pmin -1: -816.2 -0.6 ~12.,0 -71.1 -1464.1 0.01
Pmax 10: -192.5 Lot ~23.4 127.6 -1719.4 0.01
Mxmin -7: -533.9 -1039.4 -3.9 =20051.2 -74.4 0.05
Mxmax -9: -534.2 1039.4 -9.4 20053.1 -181.7 0.05
Mymin -12: -537.8 126.3 -34.0 18731.2 -5043.2 0.01
Mymax 12: -200.0 =2 2 37.0 -86.6 1468.5 0.03

+y 1 =550.3 20166.1 769.6
3.50 ==

-y ¢ =h52.5 20176.2 770.3
.50 ——
EAgyyoc oge dL&tunon
Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X—X 1772 5.0 i2.2 ~555.2 697.3 370 47.6
Y-y 196.1 0.0 186.1 -552.5 20176.2 4.00 686.2

T3 03 35/965 H=4.00m 413912 + 4x1012 + 22012 3 ©10/10
N=-534 Mx=-1039 My=-4 Vx=0 Vy=9 ( -7) Mrdx=-20051 Mrdy=-74
p=4.8% As_tot=162.9 KUplog omA./ywovio: 13912 = 14.70cm® >= Asmin=14.70cm?
Ns=816 wds=0.01 No=551 Nex=-4 Ney=1 vdx=0.01] vdy=0.01
y-y: okE€Anouvd.=3 Vrdl=1543 Vrd2=16623 Vw=8846 Vrd3=10236 Vsd=686

AKPA: 35/145 N=128 vd=0.012 As=44.1 cm? p=8.69%

KOPMOZ: 2x# ©12/20

Mrwo=0 Vcwo=686 Mew=770 acd=3.50 Mcdw=1l

EAgyyxoc 18.4.4: wd_an=0.10 >wd_un=0.34 **

e cu = 0.01506 u_o = 345.06

TOIXOMA 4
T® N1 N2 Mx1 MxZ Myl My?2 VxVyZtpéln

G -168 -505 -0.2 -0.3 o 55 -0.0 4.2 0.0

o -86 -86 -0.1 -0.1 =Bt 2.6 -0.0 2.0 0.0
rxl —2 -2 0.1 -4.4 =759 8.4 =1:1 4.1 -0.0
oyl 0 0 6.2 -412.5 0.0 -0.0 -104.7 -0.0 0.0
Ix2 =1 -1 -0.2 5.9 -6.0 6.3 1.5 3.1 0.0
ny2 0 0 14.3 -770.6 0.0 -0.0 -196.2 -0.0 0.0

EAeyyog oe BAlUn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85%3.38*%20000 = 57417.5 KN, ©Nsd min(l) = -583.1 KN
=>Nsd/Nrd = 0.010




Ns = -811.0 wvds = 0.012 < 1.00
X-x: Ns = -548.3 Nex = -1.4 Nox = -549.7 wvd ex = 0.008 < 0.65
y-y: Ns = -548.3 Ney = 0.5 Noy = -548.9 vd ey = 0.008 < 0.65

EAeyxog og AuylLoud
Amax = max(25,15/Vvd) = 136.9
&EovagB*lcol = lo Ic Ac i
x-x 0.83%4.00 = 3.32 17.47340 3.378 2278 1.5 OK
y-y 0.78*3.70 = 2.90 0.03448 2308 0.101 28.7 OK

EAeyyoc oe x&uyn
2P Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo
Pmin -1: -811.0 =0.6 11.3 -74.9 1492.7 0.01
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Pmax 5: -191.7 1.5 79 677.6 3589.6 0.00
Mxmin -15: -530.7 -1042.6 4.4 -20037.6 83.9 0.05
Mxmax -17: -531.6 1042.6 8.2 20041.7 157.0 0.05
Mymin 1.: =355.d -0.4 =282 -14.4 -833.1 0.03
Mymax =3: =532.9 119.1 14.6 19767.7 242%.0 0.01
+y : -547.8 2015551
30 =
-y i —548.9 20159.6
350 =
EAgyyxog oe dL&tunon
Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
RER 8.8 4.8 4.1 =549.7 696.5 3.70 19.0
y-y 196.7 0.0 1%6.7 -548.9 20159.6 4.00 688.4
T4 04 35/965 H=4.00m 4x13012 + 4x1¢12 + 22¢12 £ &10/10
N=-531 Mx=-1043 My=4 Vx=0 Vy=% ( -15) Mrdx=-20038 Mrdy=84
p=4.8% As _tot=162.9 KGpiLog omA./yevioa: 13012 = 14.70cm? >= Asmin=14.70cm?
Ns=811 vds=0.01 No=548 Nex=-1 Ney=1 vdx=0.01 vdy=0.01
y-y: okéAnouvd.=3 Vrdl=1543 Vrd2=16623 Vw=8846 Vrd3=10235 Vsd=688
AKPA: 35/145 N=126 vd=0.012 As=44.1 cm? p=8.69%
KOPMOZ: 2x# ®12/20
Mrwo=0 Vcwo=688 Mew=772 acd=3.50 Mcdw=1

7720

TH2:"7

EAegyyxoc 18.4.4: wd_oan=0.10 >wd_un=0,34 **
e cu = 0.01506 p_¢ = 346.51

TOIXQMA 5
T® N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VXVYyZTpEéUyn
G -478 -815 ~0..6 -0.6 0.3 -0.1 -0.0 =-0.1 0.0
Q =239 =239 -0.3 -0.3 0.1 -0.1 -0.0 -0.0 0.0
oxl 1 1 =02 i =136 14.1 0.6 6.9 -0.0
oyl 0 0 74.7 -928.1 0.0 -0.0 -250.7 =00 0.0
nx2 =1 =1 0.2 —=2412 =05 078 -0.6 0473 0.0
2y2 0 0 74.7 =-928.1 -0.0 0.0 -250.7 0.0 -0.0
Eileyyoc oe 6AlUn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85%*3.38%20000 = 57417.5 KN, Nsd min(l) = -1231.0 KN

=>Nsd/Nrd = 0.021
Ns = -1459.0 wvds =
Ns = =934.8 ©Nex =
-934.8 Ney = 0.2

0022 < 1.00
0.6Nox = -935.4
Noy = -935.0

0.014 < D.65
0.014 < 0.65

X=X
y-y: Ns

vd_ex =
vd ey =

EAgeyyxoc ce AuylLopd
Amax = max(25,15/Vvd) = 102.1
GEovacp*lcol = lo Ic Ac iA

x-x 0.83*%4,00 = 3.32 17.47340 3377 2275 1.5 ©K
y-y 0.76*3.70 = 2.80 0.03448 3.377 0.101 27.7 OK
EAgyyog oeg xéuln
pofe) Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd Me acdMrwo

Pmin -1: -1458%.0 g | -0,.3 =23035.5 -5062.2 0.00
Pmax 13: -548.7 24,55 0.8 20102.4 718.6 0.00
Mxmin -14: -887.2 -1253.9 0.1 =21611.8 1oeid 0.06
Mxmax -16: -886.9 1253.9 -0.4 21610.5 =B 0.06
Mymin -5: -887.6 -281.2 -19.1 -21538.2 -1461.9 0.01
Mymax -3: -886.5 27948 19.1 21532.3 1469.0 0.01

+y ¥ =934..6 21872.0 928.0
3.50 e

-y # =935.:0 21873.8 929.6
3.50 =
EAgyyoc ce &dL&tunon .
Vmax Vs VeNmaxMrlclV
X-X 740 0.1 6.9 -935.4 751 .8 3.90 24.4
y-y 2509 0.0 250:9 ~-935.0 21873.8 4.00 878.1




T5 05 35/965 H=4.00m 4x13®12 + 4x1912 + 22912 & $10/10
N=-887 Mx=1254 My=-0 Vx=0 Vy=0 ( -16) Mrdx=21610 Mrdy=-7

c=4.8% As_tot=162.9 KUplog omh./yevia: 13812 = 14.70cm? >= Asmin=14.70cm?
Ns=1459 vds=0.03 No=935 Nex=1 Ney=0 vdx=0.02 vdy=0.02

y-y: oxéAnouvd.=3 Vrdl=1596 Vrd2=16623 Vw=8846 Vrd3=10283 Vsd=878

AKPA: 35/145 N=245 vd=0.022 As=44.1 cm? p=8.69%
KOPMCE: 2x$# ©12/20
Mrwo=0 Vcwo=878 Mew=929 acd=3.50 Mcdw=1
EMleyxoc 18.4.4: wd_on=0.10 >wd_un=0.34 **

e cu = 0.01506 pu o = 225.24

YNOZTYNOMA 6
T N1 N2 Mx1 Mx2 Myl My2 VxVyZ1péyn
G =212 =232 -0.0 -0.0 L.l ~0..5 -0.0 -0.4 -0.0
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Q -101 -101 -0.0 -0.0 BB =053 =050 =0.2 -0.0
axl 0 0 0.0 -0.0 -2.8 35 -0.0 15,6 -0.0
oyl 0 0 02 -0.8 200 0.0 =02 0.0 -0.0
nx2 =0 =0 -0.0 0.0 1.8 -2.2 0.0 -1.0 0.0
Iy2 -0 -0 OE% =057 =050 0.0 ~0:2 0.0 -0.0
EAeyyxog oe BAlyn
Nrd = 0.85*Ac*fcd = 0.85*%0.20*20000 = 3442.5 KN, Nsd min(l) = -451.7 KN
=>Nsd/Nrd = 0.131
Ns = -465.4 wds = 0.115 < 1.00
X-x: Ns = -283.0 Nex = 0.1 Nox = -283.1 wvd ex = 0.070 < 0.65
y-y: Ns = -283.0 Ney = 0.0 Noy = -283.0 wvd ey = 0.070 < 0.865
EAeyxoc og AuyLoud
Miax = max(25,15/Vvd) = 44.2
&EovoagB*lcol = lo Te Ac iA
x-x 0.83*%4.00 = 3.32 0.00342 0.203 0.130 25.6 OK
y-y 0.66*%3.70 = 2.44 0.00342 0.203 0.130 18.8 OK
EAgvyxoc oe x&uun
nd Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd
Pmin -1: -465.4 -0.0 -1.1 -0.1 -240.1 0.00
Pmax 12: -242.4 -0.0 -1.8 -4,9 -209.9 001
Mxmin -6: -262.7 1.1 0.4 -194.5 77.7 0.01
Mxmax -8: -262.8 i =1.7 115.0 =174.2 001
Mymin -4: -262.8 0.3 -4.7 11.7 =213.0 0.02
Mymax -2: -262.7 -0.3 4.7 =117 212, 9 0.02
=32  =262.7 0.2 4.7 10.1 2129 0.02
EXeyxog oe dL&TUnOLn
Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
%x-X 2.0 0.5 1.6 =283.1 217...5 3.70 6.0
y-y 0.2 0.0 0.2 =—283.0 217.5 4,00 0.9
EAeyxog XovioU vunootvddpxiog ( as<= 2.50 )
X-X: as = M/ (V*h) = 0.2/(0.1*0.45) = 7.30 (Z®=11) OK
y-y: as = M/(V*h) = 3.0/(1.5%0.45) = 4.59 (zd=11) CK
Y6 06 45/45 H=4.00m 4x4012 + 4912 2910/10
N=-263 Mx=0 My=5 Vx=0 Vy=1 ( =3) Mrdx=10 Mrdy=212
p=11.2% As tot=22.6 KUpLoc¢ omAh./vovio: 4912 = 4.52cm? >= Asmin=4.52cm?

Ns=465 vds=0.14

X-X:
¥-¥i

EAgyyog 18.4.4:

No=283 Nex=0 Ney=0 vdx=0.08 vdy=0.08

okéAnouvd.=3 Vrdl=153 Vrd2=880 Vw=364 Vrd3=502 Vsd=6
ogkéAnouvd.=3 Vrdl=153 Vrd2=880 Vw=364 Vrd3=502 Vsd=1l

e cu = 0.01750 p @ = 39.34

YIORTYNAQMA 7

Td

G

Q
xl
Iyl
Ix2
Iy2

N1
-214
-102

0

-0

0

0

N2
-234
-102

0

-0

0

0

EAgyyxoc o OALUD

Nrd =

X-X:
Y-¥:

Mx1
-0.0
=0.0

-0.0
0.1
-0.0
0.2

0.85*Ac*fcd = 0.85%0.20%20000 =
=>Nsd/Nrd = 0.132

Ns
Ns
Ns

= -469.0
= -285.1
= -285.1

EAeyyxoc oe AuyLoud

Amax =

max (25,15/Vvd) =

vds
Nex
Ney

44,

Mx2 Myl My2 VxVyZteéyn
-0.0 =dl 25,0 00 1.5
=0.0 =1.9 0.9 -0.0 0x'7
0.0 -0.8 L@ 0.0 & B

=% 0:0 =0 =0 2 =00
0.0 -0.4 0.4 0.0 0.2
-0.8 0.0 -0.0 -0 2 -0.0
3442.5 KN, Nsd min(l) =
0116 = 1.00

0.0 Nox = -285.2 vd ex =

-0.0 Noy = -285,1 vd ey =
1

wd_om=0.12 >wd_un=0.35 **

0.070 < 0.65
0.070 < 0.:65




&Eovagp*lcol = lo L Ac ik

x-x 0.83*%4.00 = 3.32 0.00342 0202 0.130 25

y-v 0.66%*3.70 = 2.44 (0.00342 0.202 0.130
EAgyyxog oe xéuin

o] Nd MdxMdyMrdxMrdyMsd/Mrd

Pmin -1: -469.0 -0.0 4.1 =0.0 240.5
Pmax 3: -244.5 =050 =5, 5 -1.7 -210.6
Mxmin -15: -264.8 Filesk 2 =857 187.6
Mxmax -17: -264.8 1.1 2.4 86.6 L8 .2
Mymin = 1: -441.7 -0.0 -8.4 -0.0 -236.9

.6 OK
18.8 CK

0.02

0.03
0.01
0.01
0.04
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Mymax -1: -469.0 -0.0 4.1 -0.0 240.5 0.02
EAgyxocoed L&TUNCT

Vmax Vs VeNmaxMrlclVk
X-X I 1.7 0.5 —285.2 217.8 3.70 3.3
y-y 052 0.0 0.2 —285.1 217.8 4.00 0.9

EAeyyo¢ KovtoU vnooItuAdupxtog ( as<= 2.50 )
x-x: as = M/(V*h) = 0.2/(0.1%0.45) = 7.3
y-y: as = M/ (V*h) 5.5/(2.2%0.45) = 5.57 (%= 3) OK

Y7 07 45/45 H=4.00m 4x4012 + 4912 2610/10
N=-442 Mx=-0 My=-8 Vx=0 Vy=3 ( 1) Mrdx=-0 Mrdy=-237
e=11.2% As_tot=22.6 KUploc omA./veovica: 4012 = 4.52cm® >= Asmin=4.52cm?
Ns=469 vds=0.14 No=285 Nex=0 Ney=-0 vdx=0.08 vdy=0.08
X-X: OKEANouvd.=3 Vrdl=153 Vrd2=880 Vw=364 Vrd3=502 Vsd=3
y-y: ox€Anouvd.=3 Vrdl=153 Vrd2=880 Vw=364 Vrd3=502 Vsd=1
EAeyxog 18.4.4: wd _om=0.12 >wd_un=0.35 **
e cu = 0.01750 p_¢ = 39.07
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ENETXOED EIIAPKEIAY TOIXQMATQN KATA EAK 2003

TTVtVonvem r Atx L/3 Ap
2 X-X 564 576 .98 4.33 6.28 1B.65 6.22 0.191
Y-y 851 576 .96 8.07 9.30 0.10

EAeyyxol xatd EAK 2000:
- 4.1.4.2 B [2]: nv> 0.60
- n [3]: Atx> L/3 {4 pm>r ©[ A4Ap> r

énmou pm = oXTlvo ductpeylag
Atx = ombotaon 2 axpalov tolyxelov
Ap = andotcaon ndéiou otpoplg oand kévipo p&lcg
r = axTivo adpdve Log

EAETXOI X: EAK 4.1.4.2 B [2]: EINITYXHEZ

" [3]: EINITYXHZ. !! AEN AINAITEITAI IKANOTIKOZ
EAETXCZ KOMBQN.
EAEIXOI Y: EAK 4.1.4.2 B [2]: EINITYXHE
a [3]: ENITYXHZ, !! AEN ANAITEITAI IKANOTIKOZ

EAETX0Z KOMBON.

T'IA APIGMO OPO®ON < 2 AEN I'INETAI EAETX0Z KOMBON.

ANANYTIKH [IAPOYZIAZH KATANOMHE TEMNOYZAZ OPO$QN METAEY TQON YINOZTYAQMATON

Bt YL dLeot. yev. TxVoxVtxVoyVty

2 1 1900/35 0.0 =x- 282.15 282.15 12.15
2 2 1900/35 0.0 =x=- 282.34 282.34 12.18
2 3 35/965 0.0 -y 3,59 150.15 150.15
2 4 35/965 0.0 -y 3.59 150.43 150.43
2 5 35/965 0.0 -y 3,73 250.70 250.70
2 6 45/45 00 =- 0.33 0.23
2 7 45/45 0.0 == Q.33 0.23

nvx= 0.98 nvy= 0.96
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EAETXOZ OHTA KATA EAK 2000

Opogog 2 dh=4.00m g=3.50 Ax=0.0lmm Ay=0.02mm Vx=576 Vy=576 W=3360
EAeyyocg ©fito ENITYXHE: ©x=0.000 < 0.10 @6y=0.000 < 0.10
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IKANOTIKOZ EAET'XOZ KOMBQON

YrnoAoylopdg TwV OUVIEAECTOV LKAVOTLKAC HeyEBuvong xkéufev acd=yrd*IMrd/IMeb
acd=1 onupolvel 6TL dev anolTtelTol LXoVOTLKOC £AeVXOQ

t&ébun = 2 ---- Iodyelo —-—-
Y. Al A2 IMebIMrb+ Mr/Me+ IMrb- Mr/Me- acd+
acd-
3 Xk: 0 1L 0.47 153.68 329.99 185.26 226.02
100 1.00
3 Yk: 0 0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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